
 

 

戦
争
や
め
ろ
！ 

 

人
殺
し
は
止
め
て
く
れ
！ 

ウ
ク
ラ
イ
ナ
の
国
土
に
ロ
シ
ア
軍
が
侵
攻

し
、
一
般
人
も
巻
き
添
え
に
な
っ
て
殺
さ
れ

て
い
る
。
兵
士
の
他
に
も
、
女
性
・
子
供
・

老
人
な
ど
見
境
な
し
だ
。
将
来
の
余
り
無
い

老
人
と
て
勿
論
の
こ
と
、
子
供
た
ち
の
将
来

を
奪
う
権
利
な
ど
、
誰
に
も
無
い
。
こ
の
寒

空
の
下
、
隣
国
へ
避
難
し
よ
う
と
す
る
女
・

子
供
た
ち
。
国
土
（
故
郷
）
を
必
死
で
守
ろ

う
と
銃
を
と
る
男
た
ち
。
い
つ
の
世
も
、
戦

争
と
は
何
と
人
の
一
生
を
狂
わ
せ
る
も
の
か
。

し
か
も
、
一
人
の
独
裁
者
（
戦
争
犯
罪
人
）

に
よ
っ
て
だ
。
お
互
い
の
国
の
一
人
で
も
犠

牲
者
が
少
な
く
、
停
戦
・
終
戦
に
向
か
う
こ

と
を
祈
る
。 

       

２
月
２４
日
、
全
商
連
・
岡
崎
民
人
事
務
局
長

は
ロ
シ
ア
の
侵
攻
に
つ
い
て
以
下
の
談
話
を

発
表
し
ま
し
た
。 

 

ロ
シ
ア
は
ウ
ク
ラ
イ
ナ
へ
の
軍
事
進
攻

を
即
刻
中
止
し
、
国
際
法
に
反
す
る

「
独
立
」
承
認
を
撤
回
せ
よ 

 

２
月
２４
日
午
後
１
時
過
ぎ
、マ
ス
コ
ミ
は 

ロ
シ
ア
が
ウ
ク
ラ
イ
ナ
東
部
に
空
爆
を
開
始

し
た
と
報
じ
た
。 

 

他
国
の
領
土
を
奪
い
、軍
事
侵
攻
を
開
始

す
る
と
い
う
蛮
行
に
対
し
て
、満
身
の
怒
り

を
込
め
て
抗
議
す
る
。
国
際
法
も
国
連
憲
章

も
踏
み
に
じ
る
暴
挙
に
は
、い
か
な
る
言
い

訳
も
通
用
し
な
い
。 

 

ロ
シ
ア
に
対
し
て
、武
力
に
よ
る
侵
攻
を
即

刻
中
止
し
、ウ
ク
ラ
イ
ナ
東
部
の
「
独
立
」
承

認
を
撤
回
す
る
よ
う
強
く
要
求
す
る
。 

 

「
平
和
で
こ
そ
商
売
繁
盛
」
を
信
条
と
し
て

き
た
民
商
・全
商
連
は
、各
国
に
ウ
ク
ラ
イ
ナ

の
主
権
尊
重
の
原
則
に
立
っ
た
外
交
努
力
を

急
ぐ
よ
う
呼
び
掛
け
る
と
と
も
に
、岸
田
政

権
が
紛
争
の
速
や
か
な
解
決
に
向
け
て
尽
力

す
る
よ
う
強
く
要
望
す
る
。 

【
３
・
１３
重
税
反
対
全
国
統

一
行
動
】
は
、
今
年
も
昨
年

同
様
、
集
会
無
し
・
デ
モ
行

進
無
し
・
集
団
申
告
無
し 

過
去
２
年
間
、
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
防

止
の
観
点
か
ら
中
止
し
て
き
た
3
・
13
重
税

反
対
全
国
統
一
行
動
で
す
が
、
何
と
か
以
前

の
様
に
ス
ポ
ー
ツ
セ
ン
タ
ー
を
会
場
に
集
会

を
開
き
、
税
務
署
ま
で
デ
モ
行
進
を
し
、
税

務
署
の
敷
地
内
で
集
団
申
告
す
る
形
を
復
活

で
き
な
い
か
を
三

役
会
で
討
議
し
ま

し
た
。 し

か
し
、
上

越
地
域
三
市
で
も

こ
の
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
第
６
波
は
経

験
し
た
こ
と
の
な

い
ほ
ど
感
染
者
が

発
生
し
、
ま
だ
収

束
の
目
途
が
た
た
な
い
状
況
が
続
い
て
い
ま

す
。
命
が
大
事
か
主
義
主
張
が
大
事
か
、
第

６
波
が
落
ち
着
い
て
く
れ
れ
ば
実
施
も
可
能

に
な
る
の
で
は
と
思
い
ま
す
が
、
慎
重
審
議

の
結
果
、
今
年
も
集
会
・
デ
モ
行
進
・
集
団

申
告
は
出
来
な
い
と
い
う
こ
と
が
、
三
役
会

の
結
論
で
す
。 

会
員
の
方
は
、
以
下
の
通
り 

行
動
し
て
下
さ
い
。 

■
上
越
会
場
は
３
月
１１
日
（金
）の
予
定
で
す
。 

午
前
９
時
～
１２
時
の
間
に
申
告
書
を
民
商
３ 

階
ま
で
お
持
ち
く
だ
さ
い
。
支
部
役
員
が 

お
待
ち
し
て
い
ま
す
。
役
員
が
取
り
ま
と
め 

て
午
後
税
務
署
に
届
け
、収
受
処
理
が
終
わ
っ 

た
ら
電
話
連
絡
が
有
り
、
取
り
に
行
く
こ
と 

に
な
っ
て
お
り
ま
す
。
控
え
等
の
お
返
し
は 

そ
の
後
に
な
る
と
思
い
ま
す
の
で
、夕
方
（４ 

時
～
５
時
）に
な
り
ま
す
。 

な
お
、当
日
届
け
ら
れ
な
い
方
は
、２
日
前
程 

度
で
し
た
ら
民
商
事
務
局
で
預
か
り
ま
す
。 

お
近
く
の
役
員
さ
ん
と
相
談
し
て
役
員
さ
ん 

か
ら
届
け
て
も
ら
っ
て
も
結
構
で
す
。 

 

■
糸
魚
川
会
場
は
３
月
９
日
（水
）の
予
定
で

す
。
午
後
２
時
か
ら
ス
ー
パ
ー
・ハ
ピ
ー
奴
奈

川
店
前
に
て
ス
タ
ン
デ
ィ
ン
グ
を
実
施
。
そ
の

時
に
各
自
申
告
書
を
ご
持
参
く
だ
さ
い
。
役

員
が
ま
と
め
て
税
務
署
に
届
け
ま
す
。
そ
の

後
税
務
署
の
方
で
収
受
処
理
後
、電
話
連
絡

が
入
り
次
第
取
り
に
行
き
ま
す
の
で
、申
告

書
の
控
え
等
は
そ
の
後
の
お
返
し
と
な
り
ま

す
（
１
５
時
半
～
１
６
時
頃
）
。 

※
注
意
事
項 

①
申
告
書
類
は
税
務
署
の
茶
封
筒
に
入
れ
て

お
持
ち
く
だ
さ
い
。
家
族
分
は
極
力
ま
と

め
て
一
つ
の
袋
の
中
に
入
れ
て
お
出
し
く

だ
さ
い
。
税
務
署
の
袋
が
無
い
方
は
他
の

袋
で
も
よ
ろ
し
い
で
す
。 

②
申
告
書
類
は
提
出
分
と
控
え
分
と
分
け
て

ホ
チ
キ
ス
止
め
し
て
袋
の
中
に
入
れ
て
き

て
く
だ
さ
い
。 

 
 

《 

裏
に
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く 

》 

２ ０ 2 2 年 

2 月 7 日 

Ｎo . 1 4 9 5 
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3 月 7 日 

Ｎo . 1 4 9 6 

 



 

 

③
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
は
書
か
な
く
て
も
大
丈
夫

で
す
。 

④
白
色
申
告
者
は
収
支
内
訳
書
が
無
く
て
も

大
丈
夫
で
す
。 

⑤
今
年
か
ら
印
鑑
は
押
さ
な
く
て
よ
く
な
り

ま
し
た
。
訂
正
印
も
要
り
ま
せ
ん
。 

⑥
年
金
や
給
料
の
源
泉
徴
収
票
も
添
付
し
な

く
て
よ
く
な
り
ま
し
た
。 

⑦
控
え
は
い
つ
取
り
に
来
る
の
か
、申
告
書
を

提
出
す
る
と
き
に
役
員
さ
ん
に
伝
え
て
下

さ
い
。 

 

令
和
４
年
度

「
住
宅
リ
フ
ォ
ー
ム 

促
進
事
業
」
に
つ
い
て
（
上
越
市
） 

例
年
実
施
さ
れ
て
い
た
「
住
宅
リ
フ
ォ
ー

ム
」
制
度
で
し
た
が
、
前
任
の
市
長
は
も
う

実
施
し
な
い
と
い
う
方
針
を
打
ち
出
し
て
い

ま
し
た
が
、
新
市
長
に
な
り
ど
う
な
る
の
か

が
心
配
で
し
た
。
共
産
党
の
市
議
団
は
も
と

よ
り
、
各
団
体
か
ら
の
陳
情
・
要
請
が
実
り
、

今
年
も
継
続
実
施
す
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

概
要
は
次
の
通
り
で
す
。 

＊
受
付
期
間 

【
前
期
】
令
和
４
年
４
月
中
旬
～
５
月
中
旬 

【
後
期
】
令
和
４
年
９
月
中
旬
～
１０
月
中
旬 

＊
事
業
費 

 

１
億
２
千
万
円
（
前
期
９
千
万
円 

後
期
３
千
万
円
） 

＊
予
定
件
数 

 
 

千
件
（
前
期
７
５
０
件
・
後
期
２
５
０
件
） 

＊
補
助
率 

 
 

対
象
工
事
の
20
％ 

（
消
費
税
込
み
１０
万
円
以
上
の
工
事
が
対
象
） 

＊
補
助
額 

 
 

２
万
円
～
１５
万
円
（
限
度
額
） 

＊
既
交
付
者
も
申
請
可
（
年
１
回
の
み
） 

＊
申
請
額
が
超
過
し
た
場
合
は
抽
選 

 「
換
価
の
猶
予
・
学
習
相

談
会
」
に
つ
い
て 

申
告
終
了
後
、
国
税
の
納
付
が
困
難
な
方

に
は
申
請
型
の
「
換
価
の
猶
予
」
制
度
が
お

勧
め
で
す
。
所
得
税
は
払
え
て
も
消
費
税
は

桁
違
い
に
多
額
で
、
一
度
に
払
え
な
い
方
が

多
く
い
ま
す
。
今
ま
で
多
く
の
方
は
数
度
の

分
割
納
付
を
税
務
署
に
お
願
い
し
て
い
た
と

思
い
ま
す
が
、通
常
年
8.8
％（
令
和
４
年
度
）

の
延
滞
税
が
加
算
さ
れ
ま
す
。
し
か
し
換
価

の
猶
予
が
認
め
ら
れ
れ
ば
、
延
滞
税
が
軽
減

さ
れ
0.9
％
に
な
る
と
い
う
お
得
な
制
度
で
す
。

そ
し
て
、
そ
の
間
、
財
産
の
差
押
え
や
換
価

（
売
却
）
が
猶
予
さ
れ
ま
す
。 

但
し
、
猶
予
を
受
け
よ
う
と
す
る
国
税
以

外
の
国
税
の
滞
納
が
無
い
こ
と
が
要
件
で
す
。 

こ
の
制
度
を
利
用
す
る
場
合
は
、
数
枚
の

申
請
書
類
を
提
出
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん

が
、
同
じ
困
っ
て
い
る
仲
間
と
一
緒
に
勉
強

し
な
が
ら
申
請
書
を
完
成
す
る
場
を
民
商
は

以
下
の
通
り
設
け
ま
し
た
。
支
払
い
に
困
る

方
は
、
民
商
ま
で
ご
相
談
く
だ
さ
い
。 

日
時 

３
月
２３
日
（
水
）
午
後
１
時
半
～ 

場
所 

民
商
会
館
３
階 

持
ち
物 

猶
予
を
し
よ
う
と
す
る
税
額
が

分
か
る
書
類
、
筆
記
用
具
、
電

卓 

  

   

      
 

 
 

 
  
 

   

       


